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能否跟隨國際價格的變動而調整價格。剛才何議員提及的問題是］貝正
往往＇＇加快減慢"。無論是一般加油站向駕駛人士提供的汽油，正定漁/ 民朋友使用的燃油，特區政府對價格＇＇加快減慢"的情況均才中重視。

如果當中涉及任何違反競爭的行為，請何議員或漁民朋 口特區政府

提供有關的資料。

此外，我們亦十分重視香港油價與漁民：友言／內地獲供應的油價
的差距。我們希望能夠繼續支持及關注香港2二民朋友的經營方式和成

本。

何俊賢議員：除油價問題%?在杏港可飄漁蔚珈油旳謖釐罪常不足。
戎希望特區政府及政雇鄏厐因愿頊實倩況，在岸邊噌叨一些訒油葭

菰互。
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禾何俊仁議員：蓀今天搓出旳質調，夢及特莒旳個人誠倡問題。所謂｀＇民

廌倡而不立＂，勉岸為特區晨高莒畏，這個問題罪常重要。

戎要搓出旳堃不涉及特言旳僭建問題，因為相對來說那是小問

題。蓀要說旳差像在剷職特言麝鬯向行政愈議申報利益，確深不儈出

頊利益衢突。相倡傲刃清楚記樽，當傲在2011年12月辦去覈德梁行旳

董專嚴泣而參邁待首蒔，置與有意敦購鐦德梁行(/1/JDTZ)藥撈旳澳洲
公勻UGL簽訂一玢台杓，當中有兩頂十方重要旳條戲，訂呀勉賓搓俁

旳脲榜。飄蓀簡單說呀，第一，侮賓在蕨撼梁行肢攽購復繼續協劭萇

推廣藥撈，繼續擔圧顧問祀摧薦人旳角色。不過，傕當曄牁意如入－

頂條颜，訂廚不禕序在利益衛突，郎是您启計自己倉當選持言，所以

要次不厚序在利益所突。

第二，您必須支持UGL敦廌覈總梁行旳櫫撈，不雋潑出圧何聾呀

菰訐這嗩敦廌，腐貶胝圧何覈德梁行和UGL人眞旳聲譽鬨角色，而報
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酬是分兩期支付不少於5,000萬港元，並確保他可以收取一筆約150萬
元但尚未向他支付的董事酬金 ...... 
 
 
主席：請提出你的質詢。  
 
 
何俊仁議員：主席，我的質詢是這樣的    剛才所說的背景資料非
常重要    特首，該份合約具法律效力，訂明他須提供的服務及所
獲得的酬金，而有關服務包括作為和不作為。因此，我想問特首，他

身為特首，怎可能一身侍二主？雖然他當特首的工資不是很高，但也

要對得起香港人，為何他仍要暗中為另一個老闆提供服務？第二，為

何他不向行政會議申報這項受薪工作，讓市民監察是否存在利益衝

突？這是否屬於公職人員嚴重的行為不檢？他的誠信是否完全破

產？  
 
(林大輝議員站起來 ) 
 
 
主席：林大輝議員，你有甚麼問題？  
 
 
林大輝議員：我想你先裁定這項質詢與今次的施政報告有否關連，然

後才讓特首回答。 

 
 
主席：我已經容許何俊仁議員提出質詢，至於是否或如何回答，由行

政長官自行決定。  
 
 
行政長官：主席，何俊仁議員提出的這項質詢，我過去在社會上及立

法會議事廳內已多次全面回覆。何俊仁議員剛才的質詢，並沒有提出

任何新的內容，因此我只在這裏簡單回答，那是一項正常的離職及離

職後不競爭的安排。社會上曾有兩位我不認識的人，分別是一名會計

師及一名管理方面的專家，就此事在報章撰寫文章，表示那是一項十

分正常的離職和不競爭安排。關於此事的所有問題，我和政府人員均

已在議事廳向立法會清楚交代。  
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何俊仁議員：主席，蓀對屄特首梁狠英竟然譫啟如尼輕輕避過這個問

題，蔥到十方驚訝。專實上，有更多學者、専蒙和法津人士指出有關

妥搓殛不正常，因為麈職協議颜不是筴敦鐦者簽訂旳，而是痹勉所屬

旳覈憊梁行旳董蓴簽訂旳。

主席：何議員，請不要發表議論。

何俊仁議員：犹惹問特言，這差否一汾傲須搓俁服撈旳台約？為何傲

沒有向行政善議茨露？如果您說湛麼也沒有倣週，那麼為何勉薰吻而

受蔵，攽放一間办國公珝5,000萬元？如果倣說杏港商人黍智英拘戲

予信中運動晏办鄏勢力干頂秀港、掃持信領逮勳…..

主席：何議員，你正在發表議論。

何俊仁議員：……菰麼您唁中搓俁展榜予這間澳洲公団戎萇背後旳老

闆，虻受勉捫揉繆，倣一些不可告人旳專倩，是否愿鵾引各剷朧，以

視回杏港人旳尊巖？

主席：何議員，請坐下。

行政長官：主席，何俊仁議員的質詢只是不斷在＇＇翻炒"我過去已充分

回答的問題，所以我在此再次重申，那是一項正常離職和不競爭協議

的安排。

主席：我已再次提醒議員~-·
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（秘書及保安人員趨前協助梁國雄議員離開會議廳。梁國雄議員不,.. 
高聲叫喊，擬再擲出另一個包子，但被保安人員阻止）

主席：立即離開會議廳。

（梁國雄議員仍不斷高聲叫喊，並在保安人員協助下門『三廳。其
間，陳偉業議員及陳志全議員手持標語牌站起來，步口 議廳通道，

陳偉業議員擲出一個包子）

主席 陳偉業議員，立即離開會議廳。 I 
（保安人員趨前協助陳偉業議員離開會議廳 陳偉業議員及陳志全議

員不斷高聲叫喊，陳志全議員把手上的標子」牌擲出）

主席：陳志全議員，立即離開會議廳I o 

（陳偉業議員及陳志全議員繼續高~，並在保安人員協助下離開
會議廳）

陳鑑林議員：主席，庁長官今年施政報告旳樗題是：＂重法治 當

饑遇 岸袂擇"。r台方面，行政畏官強調杏港是法治社首，法
治是秀港旳墓石／戶旳民主必須垕法治下旳民主，在追次民主旳同

暗，愿傚法守法， 剧倢論為薰政厝主燾。

翦重法治－言，行政長官裘示在學放民主暗，必須佽廌《墓本法》

和人大常委 旳決定進行，蓀相倡這一點楚窯可置嶷旳。可差，近日

潑生信領蓴芹役，議首內夕f及一些法津界旳權威人士－再指出，守法

不憂法治夕全瓿。頊睦，有些人說只要違法授去自言，湛至遡擇産認

剧罰晨堊旳遞法行為，侵可算悍已遲守法津精辭。 f了政畏官謀論發展

杏港鬥濟及社首和讚曄，表示法治精辭券常重要。如栗國際肚善認為

杏｀旳法治璵纜變博囍茨謳懷，杏港社首可舵出視不穩定倩況，令侮

伊變雋憂心和叡步。政府首如何向國際社曾展示，香港垕－個真正維

震泣治崆訌倉？庁銰萇宮倉否對竺這泫庁為岸山霰．／霄繻型？
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不但無助於推動普選，反而破壞法治，衝擊社會的核心價值。法治E實是我們需要捍衞的其中一個核心價值。違法佔中事件發生後，整'
香港社會，不僅是特區政府，而是710萬人要共同向國際社會顯氫，
絕大多數香港人堅守法治精神，我們亦依法守法。

香港是一個國際金融中心和貿易中心，我們的經濟活動艮多時候

只憑一紙合同。一宗金融交易或貿易買賣往往涉及數百萬 或數十億元，所憑藉的就是一張合同。大家為何相信那數張紙~. 願意把
一筆巨款轉給對方？原因是大家相信，萬一出現爭拗，可以在法院得

到公平裁決。

I 所以，法治對於香港，不單在社會運作和政五方面，在經濟範疇

二二二］言言=r二二求解決辦法，包括向法庭申請禁制令。有 冢受損失，於是向小額錢

債審裁處申索。我認為，在法治受到衝擊勺情況下，這些情況突顯大

多數香港人依法守法，以及他們根據？律規定 包括法律程序

辦事的正面價值。

陳鑑林議員：主席，行歧畏官／有回答像竇否巖厲扈理一些違法人

士。勗办，釺對香港視眭7彰旳趨勢，蔻伊問荇區玟庁詹否描行
一些有關法治租法津旳教育、宣惇，梗一展誉羅市民對法治精辟及維

護杏港旳樑心價值有更深旳認識？

行政長官：在佔中／闆，我們不斷向社會宣講法冶的重要性，以及法
律面前，人人平等 我們亦多次提到，警方會果斷執法，而且我們有

獨立的檢控政策 決定等。這些都是香港法治的重要元素。特區政府

往後會繼續做妤羞丸法及依法守法的工作。

梁家傑議 ：主席，這玢施政報告旳引言和縉諮呀顯牠将施政報告變

~~t旳綱領。梁摭英搓到秀港大學學生善旳官方到物《學菀》
編ff]戶－本名為《杏港民旌論》旳書。病如八議醬這麼多年，狠少着

到當口以施政報告進行政治鬥爭。

今天早上，有－玢報章報道，政哼消息屑，施政報告旳引言及緒
了売［問梁怎旉，広夾漥有人紉道有
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這本《雷港民涙論》芯霄，度在齡(!/]上綱上線，旻

其、意識形態旳鬥蛋。這本書已經賣鯖市。這個孟來尉是－個為渝題'.I·

昏港沒有人在撝秀港獨立。

戎想問梁撮英，您這樣倣差否為了突顯倣厐夠令維禤工／處來囍
鞏固？然而，傲有否愬過，如果您這樣虛報罩倩，媺君招上，勉旳役

栗痹狠薯虞。

行政長官：主席，我先回應梁家傑議員提問的最後 句話，所謂｀＇虛

報軍情"'大概是指我向中央政府反映香港的社會 1 況。事實上，我

本人和特區政府非常樂意安排社會各界人士，包 全體立法會議員，

亦包括梁家傑議員本人，直接與中央官員就香、、問題對話。奈何，以

在去年4月為例，我們安排全體立法會議員前＇上海與人大、國務院

和中聯辦的負責官員見面，卻得不到梁家傑－員的支持。如果梁家傑

議員擔心特區政府｀＇虛報軍情"'我想最好、辦法是他爭取多些機會，

尤其是當特區政府提供這些機會時，參 這類面對面的交流會。中央

對香港的情況十分清楚。所以，梁家亻舛廿員提問的最後數句絕對不成

立，而且他過去亦沒有爭取機會向中 反映他認為香港存在的實際情

況。

我在引言中指出香港的機: 和我們要作出的抉擇，同時指出無論

是經濟或政治問題，我們都声 所警惕。要警惕甚麼？那就是我們不

能偏離香港的體制和憲制＾ 理香港的政治事務。在政改問題上，我

們一定要符合《基本法》 人大常委會的有關決定，我們才可以向前

邁進。由於去年在一段 較長的時間內，很多人提出＇＇公民提名＂必不

可少，以致今天我們才知道普選能否成事，因為大家對《基本法》的

規定的理解有所偏严。《基本法》規定，普選之前要有具廣泛代表性

的提名委員會提名，而提名權是專屬提名委員會等。所以，我們必須

點出憲制的重要户 ，這便是我在引言中點出這個問題的原因。

至於有／廑青年學生提出＇＇香港自決,,'"香港獨立＂甚至＇＇香港建國
建軍"'我才、梁家傑議員與其提問，不如表示－下他是否支持這些論

調。

梁，傑議員：主席，梁摭英完全沒有回答蔻旳問題。戎問這本施政報
告夕引言和諧諮差否由勉本人撰寫，利房－個港獨旳偽渝題來鞏固您

害經穩旳在房。
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令傲害的雋要緩自在施政報告旳引言和諧諮中點名菰訐傲捫。秀港差．／
否已沒有言論自由花學嵴自由？梁娠英對屄年輕學生旳數篇文章

出如屁大反愿，晏否虛祛旳衷珣？主席，蔻戀謂梁撮英回答勉還翼有
回答旳問題。

行政長官：主席，梁家傑議員迴避了他是否支持這些學：在文章內就
有關香港憲制地位的論述。我希望他若有時間和機會，／開告訴香港

人他是否支持這些論點。

論自由和學術自由的問題，根本與施政報 第 9段和第 10段的

論述完全無關。我們確實生活在一個有言論自 的社會。我曾多次指

出，言論自由是我們的核心價值，我們捍衞圭論自由。但是，在言論

自由的環境下，任何人提出任何論述和主 ，其他人都可以參與討

論，這就是言論自由的精髓。梁家傑議員 實不太重視整份施政報告

的製作和我昨天的發表工作。如果他昨 有留意我召開的數場記者招

待會，便會知道我已經就這問題回答 新聞界。一如過往的施政報

告，這份施政報告是我和整個特區 府團隊的集體工作，因為這是行

政長官的施政報告，最後的審稿禾定稿工作當然是我的責任。

梁家傑議員：如果梁摭英」了訂香港民旌謚》理屏為＇香港獨立謚"'
蓀個要立勗肴芍胃，蓀友對 港獨立。

主席：梁議員，議員只可提一個簡單的補充質詢，之後便不應再發言。

麥美娟議員／声席，／了政長官在盧政報告中搓出了多嗩屏決房屋問題
旳方奚，特」楚在第67艮，僙搓到一頂先蓴計劑，把所建公屋售予公

屋袒戶：遹邁群絪審桜旳準上樓申謂人，郎綠表人士。工聯竇厥迎
政痧利 不同方案屏決杏港市民房暗面對旳往屋問題。

／；而，視蒔不少莢心階謄未必是綠表人士。庁政畏官理慮留意

到／在晨近一次旳启屋申謂中，白表趟頷認購狠多偕，尤蠢差那些＂窯
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16,000元至3萬元。蓀伊問行政長官有河真體措釐鬻劭這羣古民屏決仡屋問題］二
厚屋f昔梯方面又有些湛麼措釐可以協劭您鬥？

行政長官：主席，多謝麥議員的提問。我們希望能夠在 屋階梯結構

的中間部分，提供更多選擇，讓市民和家庭可以置業 居。在階梯的

上層，是那些有經濟能力在私人市場解決住屋問題 家庭和市民，而

下層則是在出租公屋居住的市民。在這羣居於出 f 公屋的市民中，收

入或經濟情況較佳的人在政府提供一定誘因畫旱有一定價格折扣的

情況下，有能力成為業主。因此，我們嘗試上 導計劃形式，把一些

正在興建的新公屋單位售予這羣人，這是严梯的其中一級。

至於階梯的上一級，我同意麥議員、說法，除了房屋委員會的居

屋外，我們今年宣布擬邀請香港房戸 會（＇＇房協")、市區重建局和香

港平民屋宇有限公司等非牟利機構 供更多選擇，這可說是一項大膽

的嘗試。如果社會的反應良好， 們希望能夠不斷增加房屋階梯，提

供不同的住屋單位讓市民選擇

麥美娟議員：主腐，戎犀才特別其體搓封蒙庭夢月敦入斤乎16,000元

至3萬元旳往戶，當局 厐有需要在公屋與居屋之間噌殷一級，以駡顧這羣人士。／子政／二才搓到善由房協市區重建局認萁傲饑構協
劭搓俁一些方案。 惹問行政畏官這差否政痧旳政筴戎方向，郎在公

屋與启屋之間噌又半級，以阿劭這羣莢心階齎市民？

行政長官：關於名稱是甚麼，例如＇＇夾心階層''-尤其是因為我們

工＼｀言這言／三言／
- .--c多選擇。

梁繼昌議員：主席，梁摭英先生在施政報告引言第6艮衷示，＂戎捫必

綢維持香港在國際和內牠旳親爭力，同暗剧止在何莜纜香港授資和蕾
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商璵墉旳存為。＂啟所周知，篔污、漬朧、逃稅等那是玻纜秀港授資

祀詧商纓堉旳行為。剪圧行政長官習薩權先生習咸立閼止及處理潛在

利益所突獨立檢計委眞詹，鵾委貞愈搓出了36頂建議。 f了政畏官恋産

諮首立法落實這些建議，耳中晨主要旳一嗩建議晏疹改《麝止贈賂絛

倒》，以涵蓋對行政畏官旳覘管。蔻惹問梁先生，這頂立法建議有否

勒行暗間，晨選儈在何年何月新庁？屁夕卜，梁摭英先生在UGL專存中

敦敦了5,000萬元，有否在澳溯、英國、杏港翦圧何牠方繳交稅蠡？

寬］果沒有，勉差否逃稅？

行政長官：看樣子梁繼昌議員仍喜歡就過往已作答的議題提問，多於

就施政報告的施政內容提問。我昨天向立法會宣讀施政報告時，梁繼

昌議員並不在場。如果梁繼昌議員真的關心香港的施政，關心香港的

經濟、政制和民生發展，他大概不會在今天這一刻提出這兩個問題。

就第一個問題而言，我可以告訴梁繼昌議員及其他立法會議員，

本屆政府較過往各屆政府更關注這個問題。就申報利益、接受社會及

其他方面的監察而言，我們的工作進度良好，而且我們較過往的特區

政府做得多。

梁繼昌議員：主席，梁撮英沒有答覆蔻旳質胸。萇實，關屄蔻嶧天不

在頊塢旳問題，蓀可以飄大蒙霫病在聆廳特首施政報告後所寫旳6頁

手旖。關屄報稅問題，特莒先生，您症來沒有回答這個問題，才沒有

在報章上岸出圧何澄清。易為杏港特別行政區旳晨高行政畏官，悰愿

以牙／倡剧，不愿岸出您所謂＇靈纜秀港授資璵墉"旳庁為，而貪污、瀆

織、逸稅那是不鵾倣旳行為。您可否尉這個問題／有出澄清？

行政長官：那是一份離職和不競爭的協議，而我是根據我的專業顧問

所提供的專業意見來執行的。

（有議員高聲說話

主席：請議員保持肅靜。

席，特莒今隼旳薦政報告榜實和刷所，垕3年萊旳施

、早士笠旳＾巴， ，茸，才汗壹至，＇）酵言字」房·」了「




